



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Istanbul 3 noćenja

## Program putovanja

**DOČEK NOVE 2025. GODINE!**

**6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA**

**29. DECEMBAR 2024. - 3. JANUAR 2025.**

**1. dan (nedelja 29. decembar)** Polazak iz Novog Sada (AS VOJVODINA) i iz Beograda (SAVA CENTAR); polazak je u ranim popodnevним satima oko 14h/15h. Vožnja preko Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

**2. dan (ponedeljak 30. decembar) ISTANBUL** Dolazak u **Istanbul** u prepodnevним časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom uz pratnju stručnog lokalnog vodiča / Starog jezgra Istanbula, **Zlatni rog, Galata most, obilazak modernih kvartova Istanbula: Taksim i Bejolu...** Odlazak do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Opciono, pešačko razgledanje dela grada: **Laleli džamija, Bajazitov trg, Kapali čaršija...** Noćenje.

**3. dan (utorak 31. decembar) ISTANBUL - VELIKA TURA** Doručak. Fakultativni obilazak „od prestonice Novog Rima do stvaranja Otomanske imperije“: **Čemberlitaš** - stub sa obručima iz vizantijskog perioda, **Hipodrom** - nekadašnje središte grada, **Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije, Plava džamija** - jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, **Aja Sofija** - nekadašnja najveća crkva sveta. **Topkapi palata**, sedište osmanske imperije - dolazak u prvo dvorište. Individualno, šetnja kompleksom uz razgledanje **relikvija, Bagdadskog paviljona, izložbe oružja...** Slobodno vreme. Noćenje.

Fakultativni **DOČEK NOVE 2025. GODINE. A EVO I PREDLOGA:**

**1. Krstarenje Bosforom** sa bogatom večerom i programom. Zabava... U ponoć će se brod zaustaviti ispod **Fatihovog mosta** na granici Evrope i Azije i putnici će imati prilike da uživaju u spektakularnom **vatrometu** sa evropske i azijske strane grada. **PRIJAVA OVOG PROGRAMA JE OBAVEZNO U AGENCIJI I TO ZAKLJUČNO SA 10 DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE!**

**2. Nacionalni turski restoran** sa večerom i zabavnim programom... Program se sastoji od nekoliko umetničkih tačaka. Trbušni ples će svakoga ostaviti bez daha, a tradicionalne turske igre će predstaviti bogatstvo folkloru turske nacije... U individualnoj režiji!

**3. Taksim** - najpoznatiji trg „savremenog“ evropskog dela Istanbula... sa najvećim šetalištem kojim dnevno prođe oko 2.000.000 ljudi... Ova ulica i trg prepuni su kafića, restorana, diskoteka i klubova

gde možete potražiti zabavu za doček Nove godine... U individualnoj režiji

**4. dan (sreda 1. januar) ISTANBUL - BOSFOR I VASELJENA** kasniji doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti, ili oko 11h organizovanje fakultativnih aktivnosti: odlazak u kvart **Fener** i poseta **Vaseljeskoj patrijaršiji**. Dnevno **krstarenje Bosforom** uz razgledanje grada: **Zlatni Rog** - najlepši deo Istanbula, **Galata most** i **Galata kula**, **Džamija Selimija**, **Dolmabahče palata** - poslednje sedište sultana, **Beşiktaş** - kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, **Ortokoj kvart**, **Rumenli hisar** - čuvena vizantijska tvrđava, **Jedi kule** (sedam kula), **Devojačka kula**, **Jildiz palata**,... Slobodno vreme uz preporuku da se prošetate divnom Ištiklal ulicom i Taksimom. Individualni povratak u hotel. Uveče, fakultativni odlazak na večeru u orijentalni restoran sa programom (trbušni ples). Noćenje.

**5. dan (četvrtak 2. januar) ISTANBUL -DOLMABAHČE** Doručak i odjava iz hotela do 9h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili fakultativna poseta **palati Dolmabahče**, poslednjem sedištu sultana. Obilazak palate koja je izgrađena po ugledu na raskošne evropske dvorove, a opet sa originalnim konceptom i sadržajima koji su bili preko potrebni za život jednog sultana. Podeljena je na dva dela, haremluk (ženski) i Salemluk (muški). Nakon obilaska raskošne palate, sledi slobodno vreme do polaska ka Srbiji. Polazak ka Srbiji u kasnim popodnevrim satima. Sledi noćna vožnja preko Bugarske.

**6. dan (petak 3. januar)** Dolazak u Novi Sad i Beograd u prepodnevrim satima. **Kraj putovanja.**

## Opis

Istanbul 3 noćenja **OPIS HOTELA: HOTEL MIRILAYON 3\*\*\***

**standard**, <http://web.mirilayonhotel.com/> ILI SLIČAN Hotel Mirilayon je smešten u istorijskoj četvrti Istanbula Šehzadebaši (Sehzadebasi). U ponudi ima besplatan bežični internet u čitavom hotelu i sjajne spa sadržaje. Sve udobno nameštene sobe poseduju klima-uređaj i TV sa satelitskim kanalima. Doručak na bazi švedskog stola uključen je u cenu sobe. **HOTEL BUDO 3\*\*\* standard**, <http://www.budohotel.com/index.html> ILI SLIČAN Hotel se nalazi u starom delu grada Findikzade, na pešačkoj udaljenosti od znamenitosti grada, u neposrednoj blizini stanice gradskog prevoza (tramvaj) putem kojeg se veoma lako i brzo stiže do istorijskog dela grada (5 min vožnje do Sultanahemta). Hotel je veoma prijatan i poseduje recepciju otvorenu 24 sata, lobi sa dnevnim boravkom, aperitiv bar, restoran, WiFi konekciju, menjačnicu... Sobe su komforne, sve sa kupatilom sa tuš-wc i fenom za kosu, klima uređajem, mini-barom, TV. **HOTEL GRAND EMIN 3\*\*\* standard**, <http://www.aymahotelsgroup.com/> ILI SLIČAN Hotel Grand Emin nalazi se na 500 metara od stanice metroa Leni Kapi i stanice metroa Aksarai, koje nude lak pristup živahnoj oblasti Taksim i istorijskoj oblasti Sultanahmet. Sobe hotela Grand Emin imaju klima-uređaj, kablovsku i satelitsku televiziju i sopstveno kupatilo. Bogat doručak na bazi švedskog stola se svakodnevno služi u restoranu, a gosti mogu uživati u pićima na otvorenom pored bazena. Gosti mogu uživati u lakom pristupu mnogim istorijskim spomenicima, uključujući trg Taksim. Podvodna železnička stanica Marmarai udaljena je nekoliko koraka, pružajući pristup azijskoj strani grada. **HOTEL GRAND MEDIA 3\*\*\* superior** <http://www.hotelgrandmedya.com/> ILI SLIČAN Hotel Grand Media raspolaže sa sobama koje su renovirane i opremljene u modernom i elegantnom stilu. Raspolažu sa kupatilima sa tuš-wc, fenom za kosu, LCD TV, mini barom. Među pogodnostima koje nudi hotel Grand Media je i veliki salon za doručak, gde se poslužuje bogati nacionalni i internacionalni doručak, za goste je obezbeđen besplatan WIFI internet, menjačnica u holu hotela, 24h room service, hemijsko čišćenje, mogućnost međunarodnih poziva, recepcija tokom 24 sata. Bazen na otvorenom na raspolaganju je gostima od juna do septembra. Nalazi se u centru starog grada, na pešačkoj udaljenosti od većine glavnih lokacija kao što su palata Topkapi, arheološki muzej, trg Sultanahmet, Veliki bazar. **HOTEL GRAND**

**OSN 3\*\*\* superior** <http://www.grandons.com/> ILI SLIČAN Hotel Grand Ons poseduje krovnu terasu sa bazenom i panoramskim pogledom na Mramorno more, a smešten je na 15 minuta šetnje od Kapali čaršije. Rum servis vam je non-stop na raspolaganju. Sobe u hotelu Grand Ons uključuju parket, satelitsku televiziju i mini-bar. Sve smeštajne jedinice sadrže sopstveno kupatilo sa kadom i fenom za kosu. Turski doručak na bazi švedskog stola obuhvata svež hleb i masline. Služi se svakog dana u glavnom restoranu sa velikim prozorima, odakle se pruža pogled na grad. U piću i użinama možete uţivati u snek baru i kafetu Aquarium. Hotel Grand Ons nalazi se u istanbulskoj četvrti Laleli, na manje od 500 metara od tramvajske stanice Laleli i ţelezničke stanice Aksaraj. Aerodrom Ataturk udaljen je 15 km. **HOTEL ASPEN 4\*\*\*\*** <https://aspenhotelistanbul.com/> ILI SLIČAN Hotel Aspen se nalazi u centru Istanbula, na samo 1 km od Kapali čaršije. U ponudi ima krovnu terasu sa hidromasaţnom kadom i panoramskim pogledom na Mramorno more. Svaka soba je uređena poput doma i sadrţi sopstveno kupatilo. Sve sobe su klimatizovane i poseduju TV sa satelitskim kanalima i besplatan WiFi. Gosti mogu uţivati u profesionalnoj masaţi ili se mogu opustiti u krovnoj hidromasaţnoj kadi uz pogled na Mramorno more. Ponuda takođe uključuje bazen u zatvorenom, tradicionalni hamam i saunu za dodatno opuštanje. Doručak na bazi švedskog stola se sluţi svakog dana u hotelskoj trpezariji. Elegantan restoran objekta sluţi raznovrsna turska i internacionalna jela za ručak i večeru. Gostima su na raspolaganju 2 bara. Hotel Aspen se nalazi na samo 10 minuta hoda od Trajektnog pristaništa Jenikapi (Yenikapi), odakle se može stići do brojnih gradova u azijskom delu Turske. Aerodrom Ataturk je udaljen 17 km, dok se Aerodrom Istanbul nalazi na 55 km od objekta. **TAČNA IMENA HOTELA BIĆE POZNATA 7 DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE! SVI HOTELI IZ NAŠE PONUDE NALAZE SE U ISTOM, EVROPSKOM DELU ISTANBULA, NA LINIJI GRADSKOG PREVOZA I PEŠAČKOJ UDALJENOSTI OD ZLATNOG ROGA - ISTORIJSKOG SREDIŠTA GRADA!** Istanbul 3 noćenja

## Cenovnik

<b>CENA ARANŽMANA PO OSOBI BUS PREVOZ + 3 NOĆENJA SA DORUČKOM + CITY TOUR</b>	
<b>HOTEL 3***</b>	<del>redovna cena 189 €</del> <b>specijalna cena 169€</b>
<b>HOTEL 3***SUPERIOR</b>	<del>redovna cena 209 €</del> <b>specijalna cena 189€</b>
<b>HOTEL 4****</b>	<del>redovna cena 229 €</del> <b>specijalna cena 209€</b>
<b>SPECIJALNA CENA VAŹI ZA UPLATE DO 01.11.2024.</b>	

## Aranţman obuhvata

- prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji (visoka turistička klasa, kompletna oprema, klima, audio-video)
- smeštaj u odabranoj kategoriji hotela u centru Istanbula na bazi 3 noćenja sa doručkom (samoposluţivanje/"buffet")
- smeštaj u 1/2 i 1/2+1 „standard/economy“ sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single leţaja normalne veličine ili francuskog "queen size" leţaja; 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single leţaja normalne veličine ili francuskog "queen size" leţaja, sa pomoćnim leţajem, manjih dimenzija od redovna dva - fotelja na razvlačenje, forma poljskog ţičanog kreveta ili sl., što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)
- panoramski obilazak Istanbula prema programu putovanja
- usluge profesionalnog turističkog vodiča

- organizacione troškove

## Aranžman ne obuhvata

- sve ostale nepomenute usluge
- ulaznice za muzeje i druge turističke objekte
- obavezno međunarodno zdravstveno, putno osiguranje
- Fakultativni izleti (Za sve programe se prijavljuje na licu mesta).

## Način plaćanja

### PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** - 50% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima, obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2025.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO i DINA
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 50% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.u mesecu, a najkasnije do 20.05.2025.

## Fakultativni izleti

### Fakultativni program i razgledanja koja su navedena u programu

- Za sve fakultativne programe potreban je minimum od 30 prijavljenih; Za sve programe se prijavljuje na licu mesta.
- Cene fakultativnih sadržaja su date u opisu koji je sastavni deo programa putovanja.

### OPIS FAKULTATIVNOG PROGRAMA

#### ISTANBUL BY NIGHT“

Za ljubitelje večernjeg ambijenta grada, obilazak Taksim trga, šetnja glavnom trgovačkom ulicom evropskog modernog dela grada - Istiklal, do Galata kule i Galata mosta. U cenu je uključeno: Odlazak metroom do Taksima, povratak tramvajem do hotela, pratnja lokalnog vodiča, servis lokalne agencije „L tour“ **Cena: €**

**CARIGRAD - Od prestonice Novog Rima do stvaranja centra Otomanske imperije (3 sata) Obilazak: trgova Čemberlitaš, Hipodrom, Plava džamija i Aja Sofija** ( 1,5 h obilazak crkve) najveća hrišćanska bogomolja, Na mestu crkve koju je izgradio Teodosije II a koja je izgorela u vreme vladavine cara Justinijana 532. godine sagrađena je i otvorena samo pet godina kasnije Sveta Sofija. Ona je postala crkva u kojoj se odvijalo krunisanje vizantijskih careva, još se mogu videti: Natpis ispred crkve Svete Sofije, nekoliko zidnih mozaika u samoj crkvi, mesto krunisanja

vizantijskih careva, grob cara Konstantina... **Cena: - u cenu su uključeni navedeni obilasci, ulaznica za Aja Sofiju i slušalice, pratnja lokalnog vodiča i „service fee“ lokalne agencije ino partnera**

**TOP KAPI PALATA (1,5 h obilazak)**- izgradnju Topkapi sarayi-a Mehmed II Osvajač započeo je 1472. godine i trajala je šest godina, ali je i kasnijih vekova svako od sultana prema svojim htenjima prepravljao i dograđivao određene objekte. Zvanična rezidencija bila je do sredine 19. veka, a postala je muzej državnim ukazom 1924. godine. Palatu čini nekoliko stotina prostorija, ali samo najznačajnije su danas dostupne posetiocima, Prvo dvorište, u koje se ulazi kroz Imperijalnu kapiju, sa leve strane su bile štale, riznica livreja i džamija. Dalje niz dvorište nalazi se građevina sa duplim kupolama gde je nekada bio smešten Savet vezira, U trećem dvorištu palate nalazila se prestona dvorana koja se koristila za prijeme stranih izaslanika, a u nastavku je bila biblioteka. U četvrtom dvorištu, poznatijem kao „vrt lala“, na ivici terase uzdiže se kula, nekadašnja apoteka carske palate, a malo dalje je paviljon Mustafa paše, građen u najboljoj staroturskoj tradiciji i izvanredno dekorisan, Na kraju terase s desna može se uživati u prelepom pogledu na Bosfor i zaliv Zlatnog roga. - **Cena: U cenu je uključen obilazak palate, slušalice, ulaznica, pratnja lokalnog vodiča i service fee lokalne agencije ino partnera**

**KRSTARENJE BOSFOROM SA POSETOM VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI** - Krstarenje Bosforom započinje sa pristaništa koje se nalazi u kvartu grada Sirkeči, nedaleko od istoimene železničke stanice. Krstarenje traje oko 2 sata tokom kojih se razgledaju istorijski objekti sa evropske i azijske strane grada. Našim putnicima koji budu na krstarenju obezbeđen je i vodič koji će na adekvatan način upoznati sve prisutne sa kulturno istorijskim spomenicima koji se prema programu budu razgledali. Pre krstarenja dolazi se do dela grada koji se naziva Fener. U Feneru će se posetiti sedište Vaseljenske Patrijaršije - „patrijaršija nad patrijaršijama“. Obilazi se crkva Sv. Georgija iz 19. veka. Upoznavanje sa značajem Carigradske Patrijaršije osnovane još u 4. veku. **Cena: Obilazak uključuje prevoz autobusom, krstarenje, pratnju lokalnog vodiča i „service fee“ lokalne agencije ino partnera.**

**REPRIZA DOČEKA NOVE GODINE 01.01.2024. - ORIJENTALNI RESTORAN „GAR“**- restoran se nalazi u delu grada Yenikapi i predstavlja jedan od najpoznatijih orijentalnih restorana Istanbula. Program počinje u 21.00h i traje do ponoći. Pre samog programa služi se večera koju sačinjavaju tradicionalni tursku specijaliteti. Program se sastoji od nekoliko umetničkih tačaka. Trbušni ples će svakoga ostaviti bez daha, a tradicionalne turske igre će predstaviti bogatstvo folklora turske nacije. **Cena:**

**DOLMABAHČE PALATA** - poslednje sedište sultana, izgrađena je između 1842. i 1856. godine. Dolmabahče je sagrađena po planovima arhitekta Bajlana. Palata sadrži 334 sobe, 25 salona, 6 kupatila i 6 terasa. Stil je mešavina baroka, rokokoja i imperijalnog turskog stila. Enterijer i nameštaj palate je izveo Sesan, dekorater Pariske opere. Palata se može posetiti u okviru grupnih poseta i postoje dva obilaska: Selamluk (deo rezervisan za muškarce) i Haremluk (deo za žene). U muškom delu palate videćete državničke sobe, crvenu sobu gde su primani ambasadori, ogromnu ceremonijalnu salu za 2.500 ljudi sa najtežim lusterom na svetu (poklon kraljice Viktorije) i stepenice od kristala i mahagonija. U dvorcu se nalazi sve što je u tom periodu bilo najskuplje: venecijansko staklo, kristal, češki porcelan, belgijski tepisi... Jedna od prostorija je i spavaća soba sultana Abdul Aziza sa izloženim krevetom koji je specijano dizajniran za čoveka od 150 kilograma. U palati se nalazi i soba u kojoj je preminuo Mustafa Kemal Atatürk, 10.11.1938. godine, u 9:05 časova. Svi satovi u palati su zaustavljeni i pokazuju to vreme. **Cena: Obilazak uključuje prevoz autobusom, ulaznicu za posetu Selamluku, muzej satova, staklenipaviljon, pratnju lokalnog vodiča i „service fee“ lokalne agencije ino partnera.**

**DOČEK NOVE GODINE - KRSTARENJE I** Doček nove godine na Bosforu, na granici Evrope i

Azija. Krstarenje započinje od Galata mosta i luke Eminonu. Vožnja moreuzom do Mramornog mora. Krstarenje pored devojačke kule, jednog od simbola Istanbula, Selimije i čuvene stanice Hajdarpaša sve do živopisnog kvarta Kadikvoja. Slobodno vreme za šetnju, večeru i uživanje u ambijentu najlepšeg azijskog gradskog kvarta. Nakon toga ukrcavanje na brod i krstarenje do prvog bosforskog mosta. Dočke nove godine na moru odakle se pruža sjajan pogled na vatromete koji se ispaljiju širom grada sa evropske i azijske strane. Lagani povratak u luku Eminonu, uz uživanje u pogledu na svetla Istanbula, druženje i muziku. **Cena uključuje:** transfer hotel-luka krstarenje i brodske takse i vodičke usluge. **Cena ne uključuje:** piće na brodu. **Cena:**

**DOČEK NOVE GODINE - KRSTARENJE II** - Brod je panoramskog tipa sa velikim staklima pogodnim za razgledanje u toku vožnje. Na donjoj palubi, pored sedećih mesta nalazi se i plesni podijum gde će biti program animacije trbušnog plesa. Program traje od oko 21:30h, kada je polazak broda iz luke, do oko 2h, kada je povratak broda u luku. Krstarenje započinje iz Zlatnog Roga (Golden Horn), preko Sirkedžija, Ortakvoja, Alibejkvoja i Jildiztepe do mostova - Sultan Mehmeda i Fatih Paše, gde se brod okreće i polagano vraća u luku. Tačno u ponoć nalazimo se ispod Fatih mosta, koji povezuje evropsku i azijsku stranu i kod čuvene diskoteke Lajla (najveće u Istanbulu, odakle se pruža veličanstveni pogled na vatromet i sa evropske i sa azijske strane). Pored tradicionalnog programa na brodu će biti i DJ koji će ispunjavati muzičke želje klijenata. **Doček Nove godine porazumeva:** transfer hotel-marina-hotel, svečanu večeru uz **neograničenu** konzumaciju domaćeg alkoholnog i bezalkoholnog pića, muzički program, trbušni ples... **Cena: (obavezna prijava u agenciji i to minimum 10 dana pre putovanja!)**

## Ostalo

- doplatu za jednokrevetnu sobu - 3\*55 €; 4\* 85 €
- doplatu za dodatno sedište u autobusu - 90 €
- **Popust za polazak iz Niša - 5 €**

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fantast tourist , licenca OTP 70/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent